CE 2 Calcul Prénom

CA 20 Lire un schéma, un graphique
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Bl Document (1)

W Repasse en rouge la courbe de poids de Quentin, en vert celle de Louis.
w A partir de quel 4ge Louis pese-t-il plus lourd que Quentin ?
w A quel Age observe-t-on la plus grande différence de poids?



Il Document (2)

Quelle est la distance entre Paris et Nantes?

Quel est le trajet le plus court pour aller de Paris 2 Bordeaux?

Document (3)

Ce document représente la répartition des ventes de disques compacts d’'un disquaire.
Sur 360 disques vendus, 33 sont des disques de musique classique, 135 des disques
de rock, 64 des disques de jazz.

Combien sont des disques de variétés?

Les notes de dictée

A la récréation, Julie et Quentin comparent leurs notes de dictée.
JULIE. — J’ai d’abord eu un 7, puis un 8, un 10, un s, un 6, un 2 et un 4.

QUENTIN. — Moi, j’ai eu en premier un 3, puis un 4, un 2, deux 5, un 6 et un 9.

Bl En utilisant deux couleurs différentes, représente la progression de chacun

des deux éleves sur un graphique.

Notes

Observe ton graphique:
graphiq

quel éleve a fait des progres?

N°des dictées
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